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Genova, 12 febbraio 2011 
 
VERBALE DI RIUNIONE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO 
 
 
In data 06.02.2011 si riunisce il Consiglio Direttivo dell’Associazione Italiana Canyoning (AIC). 
Presenti i seguenti consiglieri: 
Guido Armaroli  Consigliere 
Guido Biavati  Segretario 
Luca Bianchi  Consigliere 
Luca Dallari  Presidente 
Paolo Giannelli  Tesoriere 
Giovanni Pizzorni  Vice Presidente 
Francesco Radicchi  Consigliere 
 
 
1. PROCANYON 
Si stabilisce ed evidenzia quanto segue: 

- Luca Bianchi comunicherà a Maurizio Biondi l'elenco del materiale ricevuto da Kong 
- Verrà inviata mail diringraziamento a Kong a firma del Presidente 
- Pilotera, andrà rimosso dal sito perché in area protetta (discorso in divenire) 
- Baes, da rimuovere dal sito perché in area interdetta 
- Vajo dell'Orsa, mancano info 
- Comboè, verrà contattato Marco Foretier, valdostano, per avere info in merito 
- Ania, si propone di nominare come referente Patrizio Pierallini. Guido Armaroli espone i contatti 

avvenuti ad oggi con il Sindaco di Coreglia Antelminelli e  prospetta un prossimo ulteriore incontro. 
 
 
2. GRUPPI LOCALI 
Si stabilisce ed evidenzia quanto segue: 

- Proporre a Eastcanyoning, avendo appena diplomato 2 nuovi istruttori IT in ambito SNC, di 
organizzare promozione sul territorio con corsi di avvicinamento 

- Dedicare spazio fisso sul notiziario ai gruppi locali 
- Mantenere vivi i contatti e soprattutto informarsi sui risultati degli eventi organizzati con il duplice 

fine di essere aggiornati e gratificare gli organizzatori e i promotori delle varie iniziative 
 
 
3. DISCUSSIONI DIRETTIVO 
È necessario che le discussioni interne al direttivo vengano svolte nell’area dedicata sul forum InfoCanyon 
by AIC, in modo da lasciarne traccia scritta. 
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Inoltre, l'area riservata al CD deve essere condivisa dal direttore della SNC. 
 
4. RADUNO 2011 
Chiedere come associazione il supporto della Scuola per l'organizzazione di uscite tematiche, come già 
avvenuto in occasione del raduno Ossola 2010. 
 
 
5. VARIE ED EVENTUALI 
Inviare una lettera di ringraziamento, a firma del Presidente, all'organizzazione di Gorgs 2011 per l'invito 
all'AIC ed il trattamento riservato a Romano Perotto. 
 
 
 
 Guido Biavati 
 Segretario Associazione Italiana Canyoning 
 
  
 


